

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 安徽版 | 第703期 | 2024年8月17日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

念法轮大法好让农妇起死回生

一、念法轮大法好让农妇起死回生

文 / 黑龙江大法弟子跟久

【明慧网】那是二零零二年，我丈夫在省医院住院，我在医院照顾他。病房里有位外地来看病的农妇，在县医院手术时伤了神经，她很遭罪、很痛苦，就转到省医院来了，她躺在床上翻滚难受，她的丈夫都抱不住她，最后折腾得不行了，躺在那里不动了。大夫说没有办法治疗了，准备后事吧。她的丈夫恳求大夫救救妻子，一直喊：“我要人哪，我要人哪。”他们的两个儿子一直在医院陪他妈，好几天了。

我想，我得帮她呀。那时候正是邪党迫害严重时期，为了救人我没有怕心。我在一张纸条上写上：“法轮大法好！真善忍好！”然后对她大儿子说：“在你妈耳边念这九个字。”她大儿子真听话，就拿着纸条给他妈妈念了。第二天我到医院一看，那农妇坐在床上，她丈夫正喂她吃饭呢，看着和好人一样。大夫也很奇怪。

第三天，农妇出院了，她在走廊里看见我，就搂着我脖子说：“姐呀，姐呀，咋回事呀？”我说：“我师父救了你，这九个字就这么灵呀！”我接着说：“回去后你也学法轮功吧。”她答应了。她儿子说炼法轮功的人开着车到他们那里发传单。我说：“你们一定要看，那是救人的。”他说知道了。

我在医院里就抓紧时间救人。在医院的走廊里、大厅里我都讲，有一位男士说他有心脏病，一年要住院好几次，太遭罪了。我让他念“法轮大法好、真善忍好”，他说

他家里就有《转法轮》这本书。我说：你回家快看书吧；他说：回家就看。

那年我二姐在医院住院时，我去送饭，和那里的医务人员都熟，给他们讲真相、劝三退也很顺利，有的大夫还说：“我退休了就找你炼法轮功。”我说：“行啊。”

二、老伴起死回生

文 / 中国大陆大法弟子口述

【明慧网】我老伴今年八十五岁了，一直以来很相信大法，也很支持我修炼大法。

有一次，他出现了脑血栓的征兆，半边身子不会动了，来了几个同修，我们围着老伴一起学了一讲《转法轮》，念完之后老伴能动了，恢复正常。

十一年前，老伴得了脑血栓，不能说话，从此卧床不起，生活不能自理，始终是我照顾到现在。

在二零二四年一月十日晚上五点多钟，我给老伴换衣服时，发现老伴身体很热，一量体温 38 度多。孙子看到这个情况后，赶紧去找退烧药。在这期间，老伴的血压和脉搏渐渐没了，双眼紧闭，怎么掰也掰不开，嘴巴张得很大，合不上。这时，孙子拿起电话要打 120，我对孙子说：你爷爷心脏不好，这种情况一动，没准儿没到医



院在半路上就不行了，奶奶有办法。于是，我趴在老伴耳边不断地诚念“法轮大法好，真善忍好”。过了一个多小时，他脉搏跳了几下，血压仪上开始显示数字了，低压 40 多，高压 80 多，但一会儿又没有了。我继续再老伴耳边念这九个字，并请师父加持。

又过了一个多小时，老伴的脉搏开始微弱地持续跳动，血压仪的数字渐渐稳定回升。我继续不停地念“法轮大法好，真善忍好”，到了晚上七点左右，老伴嘴一下合上了，眼睛也睁开了，但眼神还有一些不清醒。我对老伴说，是师父救了你！之后，孙子给沏好了感冒药，我给老伴一点点喂，喂到七点四十，脉搏恢复了正常，血压也正常了，最后一切都恢复正常。

在整个过程中，我没有着急、紧张，我相信大法师父，感谢师父救了老伴一命。◇

为啥诚念“法轮大法好”会得福报

常言道：前有因，后有果。为什么诚念“法轮大法好”、“真善忍好”会得到大福报呢？因为“人心生一念，天地尽皆知”，在法轮大法遭到迫害时，您还能明白是非、支持善良，这是最珍贵的一念，就会得到上天的佑护。这不是迷信，这是“善恶有报”天理的体现。全国各地因为相信“法轮大法好”而得福报的例子比比皆是。◇

安徽省高级人民法院副院长周榕遭恶报被判刑

【明慧网】据安徽省 2022 年 11 月 18 日消息，安徽省政协社会和法制委员会原副主任周榕，被安徽省池州市中级法院以受贿罪、徇私枉法罪判处有期徒刑 8 年，并处罚金人民币 30 万元，对其违法所得依法予以追缴。

周榕为了升官发财，追随江泽民迫害法轮功，良知泯灭，破坏法律实施，不择手段，制造冤假错案，把好人送入监狱。周榕是安徽省法院系统迫害法轮功的主要责任人，负有不可推卸的罪责。

周榕，汉族，安徽淮南人，1960 年 2 月出生，出生地江苏南京，省委党校研究生学历，法学学士，1977 年 3 月参加工作，中共恶党党员。曾任安徽省政协社会和法制委员会副主任。

1998 年 7 月起，周榕历任安徽省高级人民法院（以下简称安徽高院）刑事审判一庭副庭长、审判员、审委会委员、刑事审判一庭庭长；2003 年 10 月任宿州市中级法院（以下简称宿州中院）党组书记、代理院长；2004 年 2 月任宿州中院党组书记、院长；2009 年 12 月起，历任安徽高院执行局局长、审委会委员、党组成员、副院长、审委会委员；2018 年 5 月任安徽高院党组副书记、副院长、审委会委员；2020 年 1 月任安徽省政协社会和法制委员会副主任。2021 年 6 月，周榕因严重违纪违法被立案审查调查。

周榕任安徽高院党组副书记（正厅级）、副院长、审委会委员期间，安徽省法院系统非法对至少 85 名法轮功学员判刑。例如，



◎安徽省阜阳市县医院退休护士、法轮功学员王翠兰被临泉县法院非法判刑 12 年，罚金 30000 元；

◎安徽省铜陵市法轮功学员黄永青博士被非法判刑 1 年缓期 2 年；

◎安徽省亳州市法轮功学员穆敏、穆蓬娟、穆霞、穆丽芳各被非法判刑 7 年 6 个月，罚金 50000 元；

◎安徽省淮南市法轮功学员赵美君被非法判刑 8 年 6 个月，冻结资金 3 万多元。

周榕任宿州中院党组书记、院长期间，多名法轮功学员被非法判重刑：

◎法轮功学员梦捷（孟凡海），男，69 岁，安徽省宿州市萧县人，上海某机械厂退休职工，2004 年 11 月底在萧县被恶警非法抓捕，非法判刑 10 年，非法关押在安徽宿州市第三监狱。

◎法轮功学员王钦立，男，30 岁，大学毕业，安徽省砀山县李庄镇人，2004 年 11 月在安徽省太和县被恶警非法抓捕，在宿州市砀山县法院被非法判刑 8 年，非法关押在安徽省宿州市第三监狱。

善恶必报。今天周榕的下场，也是他参与迫害法轮功的因果报应。宿州市中院两任院长都因为迫害法轮功遭恶报。宿州市中级法院

院长秦龙兴（五十七岁），经他手，全地区有很多法轮功学员被非法判刑。二零零三年八月份，秦龙兴得重病在医院抢救无效，第二天死亡。

奉劝中共体制内那些仍参与在迫害法轮功学员的人，赶快清醒，停止作恶，悔过自新，为自己留一条后路。莫作中共的陪葬品，毁了自己生命的永远，落得个千古骂名！◇

安徽省安庆市宿松县国保队长翻窗进法轮功学员孙蝉的家

2024 年 8 月 10 日上午一大早，宿松县国保队长蔡又松为首的三个男子，猛敲孙蝉在海口的住所。他们见无人开门，一人从卫生间窗户跳入。当时，孙蝉正准备洗澡，被突然钻进来的人激怒。对方称自己是孙蝉的同学。孙蝉按法律程序请对方出示证件，国保队长半遮盖地出示了一下，其中一个举起手机就拍，被孙蝉盛怒驱出门外。尽管如此，孙禅出于体谅，还是请他们坐下来说话。

此次骚扰说是因为孙蝉发信息公开给相关部门。国保队长说，不要给他找事了。到中午，他们离开时，他们力请孙蝉吃了一顿午餐。国保队长电话：18155600666 ◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

